

**Szikszói Kistérségi Többcélú Társulás
3800 Szikszó, Kálvin tér 1.**

Előterjesztés

Szám: TÁ/63-1/2022.

Tárgy: Döntés a Pillangó Biztos Kezdet Gyerekház új helyre történő áthelyezéséről, működési engedélyének módosításáról

Tisztelt Társulási Tanács!

Tájékoztatom a T. Társulási Tanácsot, hogy a szikszói Pillangó Biztos Kezdet Gyerekház Szikszó Város Önkormányzatának fenntartásából fenntartó váltással beintegrálásra került - szervezeti és szakmai tekintetben önálló egységként - a Szikszói Szociális Szolgáltató Központba 2020. január 1. napjától.

A Pillangó Biztos Kezdet Gyerekház a 3800 Szikszó, II. Rákóczi F. u. 66. szám alatti ingatlanban kapott helyet, jelenleg is ott működik.

Az ingatlan a Prestige Control Kft. tulajdonát képezi.

Az ingatlanban már nem ideálisak a feltételek, rossz, elavult a fűtési rendszer, magasak a közüzemi díjak.

Mivel ez az épület nem a Társulás tulajdona és magas a bérleti díja is - 220.000,-Ft/hó - valamint a rezsiköltsége is, ezért új helyet kerestünk számára.

Ez az új hely Szikszó Város Önkormányzatának 100 %-os tulajdonát képező Sixo Tender Kft. tulajdonában lévő ingatlan lenne, mely a Szikszó, Miskolci u. 13. szám alatt található, melyet kedvezőbb feltételekkel tudná a Társulás igénybe venni, ami költségmegtakarítást jelentene.

A Sixo Tender Kft. bérleti díjat nem kér az ingatlanért.

Ebben az épületben kapott helyett az EFOP-1.4.2-16-2016-00019 azonosítószámú Integrált térségi gyermekprogramok elnevezésű pályázat keretében működő Gyerekesély Iroda is.

A másik ingatlanba történő áthelyezéshez szükséges a működési engedély módosítása. Az eljárás megindításának egyik feltétele a fenntartó részéről a döntés meghozatala. Az eljárás során a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámügyi Osztálya, mint szakhatóságok fognak közreműködni.

A Szikszói Szociális Szolgáltató Központ intézményvezetője felvette a kapcsolatot a Kormányhivatal Szociális és Gyámügyi Osztályával, ahol azt a tájékoztatást adták, hogy ha az eljárás során olyan követelmények kerülnének meghatározásra, amik nagy anyagi terhet jelentenének a Társulás számára – de az eljárás bármelyik szakaszában is – a működési engedély módosítása iránti kérelem szüneteltetésére vagy visszavonására is lehetőségünk van.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy a Pillangó Biztos Kezdet Gyerekház Szikszó, II. Rákóczi F. u. 66. sz. alóli ingatlanból a Sixo Tender Kft tulajdonát képező, Szikszó, Miskolci u. 13. szám alatti ingatlanba való költözéséhez, a működési engedély módosításához és jelenlegi bérleti szerződés felmondásához járuljon hozzá 2023. január 1.

napjától azzal, hogy amennyiben az eljárás során megoldhatatlan akadályba ütközünk, az eljárást szüneteltetjük vagy a benyújtott kérelmet visszavonjuk.

Kérem továbbá, hogy amennyiben az eljárás során a működési engedély módosításra és a Pillangó Biztos Kezdet Gyerekház a másik ingatlanba áthelyezésre kerül abban az esetben hatalmazzanak fel az új bérleti szerződés aláírására.

Amennyiben a T. Társulási Tanács egyetért az előterjesztéssel, abban az esetben kérem, hogy az alábbi határozati javaslat szerint hozza meg döntését.

Szikszó, 2022. szeptember 20.

Sváb Antal sk.
elnök

Határozati javaslat

Szám:

Tárgy: Döntés a Pillangó Biztos Kezdet Gyerekház új helyre történő áthelyezéséről, működési engedélyének módosításáról

A Szikszói Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy a Pillangó Biztos Kezdet Gyerekház Szikszó, II. Rákóczi F. u. 66.sz. alóli ingatlanból a Sixo Tender Kft. tulajdonát képező, a Szikszó, Miskolci u. 13. szám alatti ingatlanba való költözéséhez, a működési engedély módosításához és jelenlegi bérleti szerződés felmondásához 2023. január 1. napjával hozzájárul azzal, hogyha az eljárás során megoldhatatlan akadályba merül fel, az eljárást szüneteltetésre vagy a benyújtott kérelem visszavonásra kerül.

Felhatalmazza az elnököt az új bérleti szerződés aláírására - bérleti díj nélkül - 2023. január 1. napjától, amennyiben a működési engedély módosításra és a Pillangó Biztos Kezdet Gyerekház másik ingatlanba történő áthelyezésére sor kerül.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök, intézményvezető

**Szikszói Kistérségi Többcélú Társulás Elnöke
3800 Szikszó, Kálvin tér 1.**

Előterjesztés

Szám: TÁ/64-1/2022.

Tárgy: Szikszói Szociális Szolgáltató Központ 2022. évi Továbbképzési Tervének elfogadása

Tisztelt Társulási Tanács!

A személyes gondoskodást végző személyek továbbképzéséről és a szociális szakvizsgáról szóló 9/2000. (VIII. 4.) SzCsM rendelet (a továbbiakban: SzCsM rendelet) alapján a szociális, illetőleg a gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységet végző személyek folyamatos szakmai továbbképzésben kötelesek részt venni.

A 25/2017. (X.18.) EMMI rendelet alapján vezetőképzésre kötelezett az a személyes gondoskodást végző személy, aki vezetői megbízással rendelkezik.

A továbbképzési kötelezettség minősített továbbképzésen való részvétellel teljesíthető. A továbbképzés továbbképzési időszakokban történik. A továbbképzési időszak tartama 4 év a fent említett rendeletek alapján.

A továbbképzési kötelezettség teljesítésének mérése pontozással történik. A továbbképzésre kötelezettnek egy továbbképzési időszak alatt felsőfokú végzettség esetén 80, egyéb szakképesítés esetén 60 pontot kell megszereznie (SzCsM rendelet 3.§. (1) és (2) bekezdés).

A személyes gondoskodást nyújtó intézmény vezetője éves továbbképzési tervet köteles készíteni (SzCsM rendelet 15.§. (1) bekezdés).

A fentiek figyelembevételével elkészült a Szikszói Szociális Szolgáltató Központ éves továbbképzési terve 2022. év vonatkozásában, melynek értelmében a következő munkavállalók vesznek részt tárgyévben továbbképzés(ek)en :

továbbképzésre kötelezett neve	szervezeti egység	szerzett pont
Ambrus Béláné	gondozó	40
Buktáné Rontó Veronika	gondozó	40
Berki Zsoltné	gondozó	40
Budai Lászlóné	ápoló	40
Feketéné Hornyák Ildikó	gondozó	40
Kovács Nóra	gondozó	40
Kovács Katalin	esetmenedzser	40
Lukácsné Máté Beáta	gondozó	40

Máté-Csobán Mónika	gondozó	40
Nagy Lászlóné	gondozó	40
Olajos Józsefné	gondozó	40
Pintérné Kriván Judit	ápoló	40
Sebőné Csuha Valéria	gondozó	40
Soltész Lászlóné	gondozó	40
Szita-Krajnyák Zsuzsanna	gondozó	40
Takács Istvánné	esetmenedzser	40
Tóth Lászlóné	gondozó	40
Üveges Bertalan	iskolai szociális segítő	40

Az intézmény 2022. évre vonatkozó költségvetési tervébe 100 000Ft/év, azaz százezer forint/év, került tervezésre a fent említett feladat teljesítésének céljából.

Kérem a T. Társulási Tanácsot, hogy amennyiben az előterjesztés tartalmával egyetért, úgy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Kelt: Szikszó, 2022. szeptember 20.

Sváb Antal sk.
elnök

Határozati javaslat

Szám:

Tárgy: Szikszói Szociális Szolgáltató Központ 2022. évi Továbbképzési Tervének elfogadása

A Szikszói Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa elfogadja a Szikszói Szociális Szolgáltató Központ 2022. évi Továbbképzési Tervét, az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően.

Felelős: intézményvezető

Határidő: azonnal

